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CELÝ DEN / INDIVIDUÁLNÍ PROHLÍDKY 

VENKOVNÍ UČEBNY ARCHIMEDES
Venkovní prostor v areálu BVV (dle navigace), 9:00 až 17:00

9:30 / KLIMATICKÁ TRANZICE A CIRKULARITA 

MĚST JAKO NEDÍLNÁ SOUČÁST 
REKONSTRUKCE UKRAJINY
Agora II (národní zóna), ENG/UKR, do 12:30

Workshop, který seznámí ukrajinská města s EU misí klimaticky neutrálních a chytrých 
prostřednictvím aktivit platformy NetZeroCities a prvního Horizon Europe projektu U-CAN 
vedeného Technickou univerzitou v Drážďanech. UCEEB ČVUT Praha představí výstupy 
projektu CirCon4Climate se zaměřením na implementaci cirkulárních principů ve 
vystavěném prostředí, základní cirkulární strategie a nástroje pro cirkulární design, 
cirkulární zadávání veřejných zakázek a koncept materiálového katastru včetně jeho 
přínosů v oblastech zasažených katastrofami.

10:00 / ŘEŠENÍ PRO KVALITNÍ MĚSTSKÝ ŽIVOT
Agora I (start-up), CZ/ENG, do 12:00

Bezpečnost ve městě, 3D tisk domů, chytré opravy silnic, výhodné nabídky pro řidiče, 
zábavné město, klimaticky odolné město, organizace veřejného prostranství. Na závěr 
sekce proběhne panelová diskuze odborníků o trendech ve vytváření příjemného 
městského prostředí.

Zúčastněné firmy: Scilif, scoolpt, Urban-Comfort, Moram, Get Out Fun, ŠKODA X (City 
move)

10:00 / MEZINÁRODNÍ WORKSHOP O ENERGETICKÝCH 

KOMUNITÁCH (POD INICIATIVOU SCALE)
Kongresák Space, místnosti 5.86 a 5.89, ENG, do 13:00

Zajímá vás, co vlastně energetická komunita obnáší? Máte zájem založit si 
komunitu sami? Chcete se poučit od kolegů, kteří to již udělali? Nebo co můžete udělat 
jako obec, abyste s tímto pomohli občanům a dalším místním aktérům v zájmu vaší 
klimatické neutrality a plánu energetické transformace?

Moderuje: David Škorňa, Město Kladno
Účastníci: členové pracovní skupiny (napříč EU), pozvaní odborníci, veřejnost
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11:00 / ČESKO-RAKOUSKÁ VÝMĚNA ZKUŠENOSTÍ 

Z OBLASTI CHYTRÉ MĚSTSKÉ MOBILITY
Sál Brno, ENG, do 12:45

Sdílení dobré rakouské praxe v rámci projektů z oblasti chytré městské mobility, 
navazování přeshraničních kontaktů, setkání s mobilitními experty – účastníky 
incomingové mise z Rakouska v rámci projektu na podporu ekonomické diplomacie 
organizovaného Ministerstvem dopravy.

13:00 / CHYTRÁ MĚSTSKÁ MOBILITA
Agora I (start-up), CZ/ENG, do 16:15

Osobní sdílená auta, firemní sdílená auta, chytré firemní parkování, čidla a chytré 
parkování a platba, poptávková doprava pro obsluhu předměstí a satelitů, městská 
doprava budoucnosti – aero-taxi.Na závěr sekce proběhne panelová diskuze odborníků  
o nových konceptech městské mobility.

Zúčastněné firmy: Autonapul, Autoplatba, Bako motors, CITYA, Peoplecar, Sparkpark, 
ŠKODA Digital, ŠKODA X (Hoppy Go), Xmarton, Yedem 

13:00 / SETKÁNÍ ZÁSTUPCŮ MINISTERSTEV 

V4 + RAKOUSKO
Sál Brno, ENG, do 15:45

Oficiální setkání zástupců ministerstev dopravy Visegrádské skupiny, rozšířené 
o zástupce Rakouska, zaměřené na chytrou mobilitu se zvláštním důrazem na inteligentní 
dopravní systémy a propojenou, kooperativní a automatizovanou mobilitu. Akce je 
pořádána v rámci českého předsednictví V4. 

15:00 / SMART CITIES A SOCIÁLNÍ INOVACE
Agora II (národní zóna), CZ/ENG, do 16:30

Původně ryze environmentální a pak technologický koncept chytrých měst se musí 
v posledních letech vyrovnat také s novými ekonomickými a sociálními výzvami, které 
přináší průmysl, společnost, demografické změny apod. Mezi klíčové problémy, které lze 
pomocí rozvoje smart cities řešit, patří (ne)dostupnost bydlení, problém stárnutí obyvatel, 
ekonomická a sociální udržitelnost městských čtvrtí a lokalit a v neposlední řadě i digitální 
gramotnost. Pro úspěšnou implementaci projektů smart cities je nutná i podpora 
inovativních finančních nástrojů.Prezentace odkazuje i na výstupy projektů TAČR. 

Řečníci: Centrum pro regionální rozvoj ČR, ČVUT, VŠCHT (Petr Štěpánek, Jiří Tencar) 
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16:30 / INOVATIVNÍ VEŘEJNÉ ZADÁVÁNÍ
Agora II (národní zóna), CZ/ENG, do 17:30

Odborný blok v režii Ministerstva pro místní rozvoj, který seznámí návštěvníky s novou 
národní strategií inovativního zadávání a také s praktickými tipy pro zadavatele.

Řečníci: Ondřej Ječný, ředitel Odboru strategií práva a elektronizace veřejných zakázek; 
Jana Dubcová, ředitelka Centrálního nákupu Plzeňského kraje
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